                                      Corrigé de l’examen de Biologie II  1ère  Année STU (2023 – 2024)

01- Répondez par vrai ou faux : (13 points)
	V/F
	Les vaisseaux de la tige assurent
	01

	F
	La reproduction sexuée 
	

	V
	la distribution des nutriments, gaz, et autres hormones aux organes.
	

	
	La biocénose 
	02

	V
	est l’ensemble des organismes qui vivent ensemble
	

	F
	est la partie de l’écorce terrestre où la vie est possible
	

	
	La graine est l’élément 
	03

	V
	de dissémination de l’espèce
	

	V
	de conservation de l’espèce
	

	
	Les textures sableuses du sol 
	04

	F
	comportent un taux élevé d’argile
	

	V
	elles caractérisent les sols légers manquant de cohésion
	

	
	Les espèces aquatiques sont 
	05

	V
	qui vivent dans l’eau en permanence
	

	F
	qui vivent dans des milieux humides
	

	
	Les Chlorophycées sont 
	07

	F
	Des algues rouges
	

	V
	Des algues vertes
	

	F
	Des algues brunes
	


2- Complétez le texte en ajoutant les mots manquants : (05 points) 

                   cormus       -           angiospermes       -      racines.

a- L’appareil végétatif des  angiospermes  est représenté par un  cormus   typique, formé  de tiges, de feuilles, de  racines  et de fleurs.
b- La phytocénose est un peuplement Végétal
                   La Zoocénose  est un peuplement animal
3- Quelle est la distinction entre la structure du sol particulaire et fragmentaire?  02 points
La structure particulaire : la où les éléments du sol ne sont pas liés, le sol est très meuble (sols sableux)
La structure fragmentaire : la où les éléments sont liés par des matières organiques et forment des agrégats. Cette structure est la plus favorable à la vie des êtres vivants, car elle comporte une proportion suffisante de vides ou de pores qui favorisent la vie des racines et l’activité biologique en général, en permettant la circulation de l’air et de l’eau
